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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Помітні або випуклі вени не завжди свідчать про проблеми зі здоров’ям. Часто

це пов’язано зі схудненням, фізичними навантаженнями, спекою або віковими

змінами організму.

Про це повідомляє Експерт з посиланням на Homeremediesseasy.

Фахівці пояснюють, що після активних тренувань або втрати ваги шар

підшкірного жиру стає меншим. Через це судини починають сильніше

просвічуватися під шкірою.

Також вени можуть ставати помітнішими у спеку. У такому випадку судини

розширюються, щоб організм міг швидше охолоджуватися.

Окремо на стан вен впливають вікові зміни. З роками шкіра стає тоншою та

менш еластичною, тому судини сильніше видно на руках і ногах.

У матеріалі зазначається, що гормональні зміни також можуть впливати на

кровообіг. Йдеться про вагітність, менопаузу, гормональну терапію або прийом

контрацептивів.

Водночас фахівці наголошують, що інколи помітні вени можуть бути сигналом

проблем із судинами. Особливо якщо вони стають випуклими, звивистими або

набряклими.

Такі симптоми можуть свідчити про варикозне розширення вен. Небезпечними

також називають біль, печіння, почервоніння та відчуття жару в ділянці судин.

У деяких випадках це може бути ознакою запалення або тромбозу. При таких

симптомах лікарі радять не відкладати звернення до спеціаліста.

Тривожними сигналами також вважають потемніння шкіри біля вен, свербіж або

ущільнення. Окремо фахівці радять звернути увагу на ситуації, коли вени стали

дуже помітними без очевидної причини.

Лікар може призначити перевірку кровообігу, аналізи на згортання крові або

консультацію флеболога. При цьому фахівці наголошують, що у більшості

випадків видимі вени залишаються нормальною особливістю організму.

Для підтримки здоров’я судин лікарі радять не сидіти довго в одній позі, уникати

перегріву та за потреби використовувати компресійні панчохи.

Увага! Ця стаття має виключно інформаційний характер і не є медичною

рекомендацією. За наявності симптомів або необхідності уточнення діагнозу

варто проконсультуватися з лікарем.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ

Помітили помилку у матеріалі? Повідомте редакцію: corrections@expert.in.ua
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